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Przyktad obliczen w Mathcadzie
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Przyktad: Obliczanie objetosci szescianu o boku a
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Zmienne indeksowane

Tablice t wprowadzamy w nastepujacy sposab
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Definiowanie macierzy

Dziatania na macierzach
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Pobieranie elementow macierzy
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Podstawianie zmiennych i upraszczanie wyrazen
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UPRASZCZANIE WYRAZEN ZA POMOCA POLECENIA:
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Rozwijanie wyrazen

ROZWIJANIE WYRAZEN ZA POMOCA POLECENIA:
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Pierwiastkl wielomianu

PIERWIASTII WIELOMIANOW: :
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Tworzenie wielomianu w postaci zredukowanej wedtug
dowolnej zmiennej:

SYMBOLICS | VARIABLE | CONVERT TO PARTIAL FRACTION
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Obliczanie pochodnej
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Obliczanie catki nieoznaczonej i oznaczonej
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